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Jméno účastníka: Iva Hluchá 

Termín mobility: 7.7. 2024–14. 7.2024 

Typ mobility: Metodický kurz 

Název a adresa přijímající organizace: Europass Teacher Academy 

Popis:  

Tento kurz jsem si vybrala, protože jsem po velmi dlouhé době chtěla zažít  jaké to 

je, být opět v roli studenta v novém prostředí a zažít výuku prožitkem na vlastní kůži. Další 

cíl byl jazykový, konkrétně osvěžení a obohacení slovní zásoby v angličtině, jelikož kurz se 

zaměřoval na přírodní vědy jako geologie a botanika, ale i na historii, kulturní zvyklosti a 

tradice ostrova Tenerife, a odehrával se v angličtině.   

Očekávala jsem jak metodické, tak i praktické aktivity, což se bohatě naplnilo. Kurz 

obsahoval obecný teoretický úvod v učebně a po něm následovaly dny v terénu, kdy se na 

výjezdech vždy začalo metodickou aktivitou a následovala praktická ukázka z geologie, 

botaniky a archeologie. Závěr kurzu opět proběhl v učebně. Nejvíce mě potěšilo, že většina 

kurzu se odehrávala v terénu, při výletech do okolí či muzea, ale zároveň každý den 

obsahoval i nějakou metodickou aktivitu, použitelnou pro studenty.  

Překvapující a potěšující byly dobrovolné odpolední aktivity a výlety, spojené s 

kulturou a tradicemi na ostrově Tenerife, zahrnuté v ceně kurzu. Trochu nepříjemným 

překvapením byl příjezd do ubytování, které se lišilo od mého očekávání a fotodokumentace 

na internetu. Nakonec ale bylo bezproblémové.  

Kurz byl veden v angličtině třemi hlavními instruktory a odpoledne navíc i externími 

místními spolupracovníky ve španělštině, s překladem do angličtiny. Kvalita všech lektorů 

byla výborná, byli extrémně nápomocní a ochotní podat informace i mimo rámec výuky. 

Myslím, že kurz je velmi vhodný pro učitele nejen angličtiny, ale i historie, biologie a 

zeměpisu, kteří mají znalost angličtiny B1-B2. Aktivity, které jsem zažila na kurzu využívám v 

hodinách angličtiny k učení reálií anglicky mluvících zemí. Fotodokumentaci a popis aktivit 

sdílím s kolegy na inspiromatu. 

S průběhem celé akce jsem byla velmi spokojená. Vše proběhlo bez komplikací. 

Velmi děkuji našim koordinátorkám Erasmu za pomoc a podporu při plnění úkolů před 

programem i po programu, byly velmi nápomocné a povzbuzující. 

 Jako bonus jsem získala základní znalost španělštiny, kterou jsem se začala učit 5 měsíců 

před výjezdem a ve kterém pokračuji i nadále. 

 

 

 


